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U. B. Iypos, P. 4. Byodviiun

Bagaua 1. Paccmorpum Bekrop u = (2,4). Bauucarb ero KoopauHarbl B 6a3uce, COCTABIEHHOM U3 BEK-
TOPOB ¥1 U Vo (TO €CTh MPEJICTABUTEL B BUJE U = T1U] + ToUs), €CIN

(a) v1 = (1,0), v2 = (0,1);
() 01 = (2,0), v = (0,1):
(C) v = (0, 1), Vg = (072);
(d) v1=1(0,1), v2=(1,1);
(e) v = (1v 1)) V2 = (_]-a 1);
() v1 = (1, 1), v3 = (2,2)

Hapucosars coorBercrByOmye KAPTUHKHA.

3amayva 2. PaccmorpuMm JUHEHHBIN ommepaTop, 3aJaHHbIH MaTpuUIeit

a1 a
A= (@1 a2
Q21 Q22
Haiitu o6pa3 sekropos e; = (1,0) u es = (0, 1) nmox umeiicrBuem 3Toro oneparopa.

3amaua 3. Hailitu marpuny A J1MHERHOroO oneparopa, €Ciau U3BeCTHO, 9TO

()= 6)
()= ()

Bagaua 4. Haiitu marpuny sreiinoro oneparopa A B 6asuce (vq,vs), eciu
(a) Avy = vy, Avg = vo;
(b) Avy = 2vy, Avy = —uy;
(c) Avy = v1 + v, Avg = v — v9;

(d) Avi = 2v1 + v, Avg = vy — V1.

3amada 5. Haiitu marpuny oneparopa A B 0asuce, COCTaBIEHHOM U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB:
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